



您当前的位置： [首页](#) » [院所新闻](#) » [学术活动](#) » 正文

## 农业部动物疫病病原生物学科群创新能力条件建设启动会在兰州召开

文章来源：中国农业科学院兰州兽医研究所      作者：李潇萍      点击数： 次      发布时间：2013-12-31      【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

12月30日，为优化科技资源配置、发挥农业科技整体效率，根据农业部《全国农业科技创新能力条件建设规划（2012-2016年）》，中国农业科学院兰州兽医研究所召开了农业部动物疫病病原生物学科群创新能力条件建设启动会。来自学科群中南京农业大学，中国农业科学院上海兽医研究所，河南省农业科学院，中国农业大学等高校以及科研院所共30余人参加了会议。会议由兰州兽医所副所长刘湘涛主持。



农业部动物疫病病原生物学综合实验室主任殷宏对本学科群自建立以来在促进动物疫病防治理论研究与创新、提升我国动物疫病病原生物学研究和临床诊断技术的整体水平上所做的工作进行回顾，并希望各实验室抓住此次创新条件建设的契机，在继续发挥各个实验室、台站的特色研究基础上，进一步提高自身条件水平，为动物疫病防控做好支撑。

会上，相关负责人还介绍了学科群实验室条件建设背景、实验室建设项目的申报注意事项、条件建设项目申报的经验。与会人员就农业部动物疫病病原生物学学科群矩阵图及实验室研究方向进行了讨论。

据了解，本学科群是以农业部动物疫病病原生物学综合实验室为龙头，以6个专业性（区域性）重点实验室为骨干，4个科学观测实验站为延伸的重点实验室体系。建设内容包括基础条件、人才队伍、协同创新机制、创新文化等。通过本学科群的建设，促进全国性动物疫病病原生物学研究资源的优化整合，建立协同创新、资源共用、成果共享、联合攻关等有效机制，加强国际合作，提升国际竞争力，实现动物疫病病原生物学研究和动物疫病防控的跨越式发展。通过此次创新能力条件建设启动会的召开将有利的提升学科群各实验基础能力，进一步促进全国性动物疫病病原生物学研究资源的优化整合。

### 相关文章

› [植物病虫害生物学国家重点实验室建设发展座谈会在京召开](#)

[农业部重点实验室数据管理信息系统在京启动](#)

- > 农业部重点实验室学科群培训交流会在京召开
- > 农业部蜂产品质量安全风险评估实验室(北京)技术委员会成立
- > 第七届农业环境科学峰会在京召开
- > “畜禽宰后减损、分级技术装备研究与示范”项目2013年度总结会在京召开

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 技术支持电话：010-82109809 京ICP备05083737

